

Rathaus des Handwerks für die Regionen Ostwürttemberg, Donau-Iller, Bodensee-Oberschwaben

Handwerkskammer Ulm • Olgastraße 72 • 89073 Ulm

**TOPSTAIN Betonkosmetik GmbH** Ulmergasse 16 89073 Ulm



## Handwerkskarte / Gewerbekarte

**TOPSTAIN Betonkosmetik GmbH** Ulmergasse 16 89073 Ulm

Geschäftsführer Benjamin Ullrich

Eintragungsdatum: Betriebsnummer:

29.09.2020 324252

Mitgliedschaft Handwerkskammer Ulm zum 29. September 2020

Betriebsnummer: 324252

Betriebsstätte: Ulmergasse 16, 89073 Ulm

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir begrüßen Sie als neues Mitglied unserer Kammer und übersenden Ihnen die Mitgliedskarte als Nachweis der erfolgten Eintragung Ihres Betriebes in unsere Handwerkskammer. Die Eintragung bei der Handwerkskammer Ulm erfolgte aufgrund ihres Antrags auf Eintragung und gemäß ihrer angemeldeten Tätigkeit bei der Gewerbemeldung. Mit der Zugehörigkeit Ihres Betriebes zur Handwerkskammer Ulm ist ein Beitrag verbunden, worüber Sie unser Fachbereich Kammerbeitrag gesondert informieren wird. Bitte machen Sie künftig von unserem vielfältigen Informations-, Bildungs- und Beratungsangebot Gebrauch. In der Mitgliedermappe finden Sie hierzu wertvolle informationen.

Wir empfehlen Ihnen den Beitritt zur zuständigen Innung, damit Sie von dort auch fachlich und tarifrechtlich betreut werden können. Ab sofort erhalten Sie ohne gesonderte Berechnung die Deutsche Handwerkszeitung, Ausgabe Handwerkskammer Ulm.

Wir wünschen Ihnen einen erfolgreichen Start in Ihrer beruflichen Selbständigkeit.

Mit freundlichen Grüßen

Joachim Krimmer Präsident

Dr. Tobias Mehlich Hauptgeschäftsführer

Mellic

29. September 2020

Ihr Zeichen:

Unser Zeichen: 324252/ibi

Ansprechpartner: Isabell Birzele Telefon 0731 1425-6165 Telefax 0731 1425 9165 i.birzele@hwk-ulm.de

Handwerkskammer Ulm Olgastraße 72 89073 Ulm

info@hwk-ulm.de www.hwk-ulm.de

Präsident: Joachim Krimmer

Hauptgeschäftsführer: Dr. Tobias Mehlich

Sparkasse Ulm IBAN DE86 6305 0000 0000 0120 98 BIC (Swift-Code) SOLADES1ULM

Volksbank Ulm-Biberach eG IBAN DE35 6309 0100 0001 7570 08 BIC (Swift-Code) ULMVDE66

Eingetragene Gewerke:

Holz- und Bautenschützer (Mauerschutz und Holzimprägnierung in Gebäuden)



Olgastraße 72, 89073 Ulm, Tel. 0731 1425-0, Fax 0731 1425-9000, info@hwk-ulm.de